Privacy beleid en disclaimer
Het onderstaande is van toepassing op de website www.kingszadelmakerij.nl van King's zadelmakerij. Door deze website te gebruiken stemt u in met deze disclaimer.
Privacyverklaring
U kunt het gebruik van deze website volledig anoniem doen zonder enige informatie achter te laten over wie u bent. Wilt u echter met ons corresponderen zullen wij wat informatie over u nodig hebben. Deze laat u achter op het contact formulier of via een andere vorm van communicatie zoals telefoon of e-mail. Wij streven ernaar om zorgvuldig om te gaan met uw gegevens en zullen deze nooit met derden delen. Deze website telt het aantal bezoekers, het aantal keren dat een pagina bezocht wordt en de tijd dat een bezoeker op de website verblijft. Deze resultaten zijn niet tot individuen terug te herleiden. Gegevens zullen nooit aan derden verkocht worden of beschikbaar gesteld tenzij wettelijk verplicht. Ook kunt u ons altijd vragen om uw gegevens uit onze bestanden te verwijderen. 
Intellectueel eigendom 
Het gebruik van de informatie op deze website is gratis zolang u deze informatie niet kopieert, verspreidt of op een andere manier gebruikt of misbruikt. U mag de informatie op deze website alleen hergebruiken volgens de regelingen van het dwingend recht. 
Zonder uitdrukkelijke schriftelijke toestemming van King’s is het niet toegestaan tekst, fotomateriaal of andere materialen op deze website te gebruiken. Het intellectueel eigendom berust bij King’s. Vermenigvuldiging in wat voor vorm dan ook is alleen mogelijk bij uitdrukkelijke schriftelijke toestemming. 
Juistheid informatie 
Indien tarieven gemeld worden op de website geldt dat wij streven naar een zo zorgvuldig mogelijke weergave van de realiteit en de bedoelde prijzen. Fouten die daarbij ontstaan en herkenbaar zijn als programmeer dan wel typefouten, vormen nooit een aanleiding om een contract dan wel overeenkomst met King’s te mogen claimen of te veronderstellen. 
King’s streeft naar het actueel houden van de website. Mocht deze niet de juiste informatie of inhoud bevatten dan wel onjuist zijn kunnen wij daar geen aansprakelijkheid voor aanvaarden. 
Alle informatie op deze website is bedoeld voor persoonlijk gebruik, er kunnen dus geen rechten aan worden ontleend. De informatie en/of producten op deze website worden aangeboden zonder enige vorm van garantie en/of aanspraak op juistheid. Wij behouden ons het recht voor om deze materialen te wijzigen, te verwijderen of opnieuw te plaatsen zonder enige voorafgaande mededeling. King’s aanvaardt geen aansprakelijkheid voor enige informatie die op websites staat waarnaar wij via hyperlinks verwijzen. 
Wijzigingen
Informatie op deze website kan zonder kennisgeving worden gewijzigd. King's doet er alles aan om deze website zoveel mogelijk beschikbaar te stellen maar aanvaardt geen enkele aansprakelijkheid voor eventuele gevolgen van tijdelijke onbeschikbaarheid. 
King's aanvaardt geen enkele verantwoordelijkheid voor schade op welke manier dan ook opstaan door gebruik, onvolledigheid of onjuistheid van de aangeboden informatie op deze website. 
Mocht deze disclaimer wijzigen, dan vindt u de meest recente versie van de disclaimer van kingszadelmakerij.nl op deze pagina. 
 
